



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ
ΑΠ' ΤΗΝ ΑΝΑΝΔΡΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΣΑΝΤΑΜ ΧΟΥΣΕΪΝ...
Ο GEORGE W. BUSH ΖΕΙ ΑΚΟΜΗ !



ΑΘΗΝΑ, 31 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2009 - τεύχος 332

Απ' όλα είχε, λοιπόν, η χρονιά που τελειώνει σήμερα ☹ Ξεκίνησε γαλάζια ☹ Τέλειωσε πράσινη ☹ Κάποια στιγμή, μάλιστα (πριν 25 περίπου μέρες), λίγο έλειψε να ΚΟΚΚΙΝΙΣΕΙ ! ☹ Ευτυχώς, οι σοβαρά τραυματίες διαδηλωτές ΤΗΝ ΣΚΑΠΟΥΛΑΡΑΝ ☹ Η Αγγελική Κουτσουμπού βγήκε - πριν 2 βδομάδες - απ' το νοσοκομείο και γύρισε στο σπίτι της και στο (Εργατικό Επαναστατικό) Κίνημα... ☹ Βέβαια, η συντρόφισσα θα κάνει πολλές ακόμη μέρες μέχρι να μπορέσει να ξανακουνήσει το χέρι της... Θα κάνει μήνες μέχρι να ξαναβρεί την ακοή της... Θα κάνει χρόνια μέχρι να ξεπεράσει τους νέους εφιάλτες, που - στις 6/12/2009 - ήρθαν να προστεθούν σ' εκείνους τους παλιούς της 7ετίας 1967-1974... ☹ Οι υπόλοιποι την γλύτωσαν κάπως φθηνότερα ☹ "Όσο για τον Ποιμενίδη... Αυτός βρίσκεται, φυσικά, στο σπίτι του κι ετοιμάζεται να γυρίσει (αν δεν έχει κιόλας γυρίσει) στη δουλειά του ☹ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΟΙΜΕΝΙΔΗΣ ; ☹ ΜΑ, ΕΙΝΑΙ Ο ΛΑΜΠΡΟΣ ΕΚΕΙΝΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ, ΠΟΥ, ΣΤΙΣ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2009, ΓΚΑΖΩΣΕ ΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΚΙ ΩΡΜΗΣΕ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΔΙΑΔΗΛΩΝΕ ΗΡΕΜΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ... ☹ Η πολιτική ηγεσία του υπουργείου «Προστασίας του Πολίτη» αποφάσισε πως δεν επρόκειτο παρά για ένα ΑΠΛΟ ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ !!! ☹ Τί πιά φυσιολογικό ; Ο Ποιμενίδης είδε το μπλοκ του Ε.Ε.Κ. Στέκονταν. Ήταν τόση η αναιδεια τους, ώστε ΔΕΝ ΚΡΑΤΟΥΣΑΝ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΚΑΔΡΟΝΙ ! ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΜΟΛΟΤΩΦ !! ΚΑΙ ΔΕΝ ΦΟΡΟΥΣΑΝ ΚΡΑΝΗ !!! ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ !!!! ☹ Του Ποιμενίδη τού ανάψαν τα λαμπάκια : «Τώρα να δεις πλάκα που θα τούς κάνω. Θα χοροπηδάνε σαν κατσίκια !» ☹ Πάτησε το γκάζι μ' όλη του την δύναμη. Τον ακολούθησαν 4-6 δικοί του, μαρσάροντας κι αυτοί τις μηχανές τους... ☹ Τα επόμενα δευτερόλεπτα είχαν την τύχη να καταγραφούν σε κάποια τηλεοπτική κάμερα. Η Αγγελική Κουτσουμπού και κάμποσα άλλα άτομα πεσμένα στην ασφάλτο. Από πάνω τους οι «άντρες» της ΕΛ.ΑΣ. (αλήθεια, κανείς δεν σκέφτηκε, όταν το αντρείκό ΠΑ.ΣΟ.Κ. βάφτιζε έτσι την μπατασία, πως το επόμενο βήμα θα ήταν η δημιουργία και μιάς Ο.Π.Λ.Α., έστω και κάπως διαφορετικής απ' εκείνην της περασμένης 60ετίας ;), να ανεβοκατεβάζουν τα κλομπ τους ουρλιάζοντας σαν όλους τους απανταχού της γης ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ►



Περιττεύει να πούμε πως η, ΜΗ-ΔΙΑΔΗΛΩΤΡΙΑ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ εξακολουθεί να νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση, που, γίνεται καθημερινά κρισιμότερη χάρη στις φροντίδες των θεραπόντων της...

Όσοι έχουν ζήσει το '65, το '67, το '73, το '80, το '85 (για να μην αναφερθούμε σ' εκείνους που ζουν σηματοδεδεμένοι απ' τα γεγονότα του πολέμου, της κατοχής, του εμφυλίου) δεν θα πρέπει βέβαια να εκπλήσσονται με τα όσα συνέβησαν το 2008 και με τα όσα συνέβησαν κι όσα παρά τρίχα δεν επαναλήφθηκαν φέτος. Έκπληξη δεν προκαλεί η Ιστορία. Έκπληξη προκαλεί το πόσο γρήγορα την ξεχνάμε. Κάποιο αρχαίο κάποτε είχαν αναρρωτηθεί : «Ποιός θα μάς προστατέψει απ' τους προστάτες ;» Το αρχαίο ερώτημα εξακολουθεί ν' απασχολεί και σήμερα - μετά από ολόκληρες χιλιετίες - ένα ανάλογο ποσοστό της σύγχρονης κοινωνίας. Η συντριπτική πλειοψηφία ΠΑΣΧΙΖΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΜΑΘΕΙ ΠΟΤΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ! Κι όμως... Υπάρχουν μερικοί που τολμούν ν' απαντήσουν. Έτσι, εντελώς απρόσμενα, τα ξημερώματα της 10/12/2009, ακούσαμε και... δεν πιστέψαμε στ' αυτιά μας :

«... Ελλάς Ελλήνων Αστυνομικών ! Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΩΝ (!), τυπικά «Υπουργός Προστασίας του Πολίτη» στην Ελλάδα ΚΑΙ ΕΚΛΕΚΤΟΣ ΦΑΝΕΡΩΝ ΚΑΙ ΜΥΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ, ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ, έχει πάρει σβάρνα τα κανάλια, το παίζει μάγκας, το παίζει νταής και δηλώνει απερίφραστα ότι ΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ, ΣΕ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΝΑΜΕ ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΤΩΝ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ... ΘΑ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ... ΚΑΙ ΧΙΛΙΟΥΣ, ΚΑΙ ΔΥΟ, ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ, ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΙ ΑΜΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΜΙΣΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ! Καταλάβετε ; Θα μού πείτε : ΤΑ ΙΔΙΑ ΕΚΑΝΕ ΚΑΙ Η ΧΟΥΝΤΑ. Σάς παρακαλώ ! ΑΛΛΟ ΧΟΥΝΤΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΧΟΥΝΤΑ ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΜΑΝΔΥΑ ΤΩΝ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΔΑΜΟΓΙΩΝ-ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ! ΤΟ ΠΑ.Σ.Ο.Κ. ΕΙΝ' ΕΔΩ, ΕΝΩΜΕΝΟ ΔΥΝΑΤΟ ! ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΚΑΝΟΥΜΕ Ο,ΤΙ ΓΟΥΣΤΑΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΟΧΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ, ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗ-, ΤΩΝ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ, ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΕΙΤΕ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΕΙΤΕ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Ο.Κ. !!! Τώρα, ποιοί είναι πιο επικίνδυνοι απ' τους δύο ; Ε, έχει και ιδιαίτερη σημασία ; Κατά συνέπεια, ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΜΑΖΙΚΕΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ, ΩΣ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΟΠΩΣ ΕΞΑΓΓΕΙΛΕ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΩΝ, ΔΗΛΑΔΗ, ΤΥΠΙΚΑ, «ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ», Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ. Εμείς προτείνουμε να κάνει και προληπτικές συλλήψεις - που δεν πρόκειται να το κάνει ποτέ - και πολιτικών, επειδή οι πολιτικοί είναι μόνιμα ύποπτοι, αλλά και δράστες διάπραξης καταστροφών και κλοπών, συστηματικά εις βάρος του δημόσιου και εις βάρος του ελληνικού Λαού. Ξέρετε, στα χρόνια μας, χούντες δεν έχουμε. Καταργήθηκαν, όπως θα λέγαμε. Άλλες εποχές., Αλλά έχουμε χούντες, με δημοκρατικό μανδύα. Λέτε να φτάσουμε στο σημείο να λέμε : Η σοσιαλιστική χούντα του GAP, ΧΟΥΝΤΑ ΕΙΝΑΙ, ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ! ; Όλα πιθανά είναι... Για σκεφθείτε το ! Τα σώματα ασφαλείας, σε μπανανιές επιπέδου Ελλάδας, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ, ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΞΕΣΗΚΩΜΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΟΥ ΠΕΙΝΑΕΙ, ΠΟΥ ΥΠΟΦΕΡΕΙ, ΠΟΥ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΕΤΑΙ (που γίνεται αντικείμενο εκμετάλλευσης) ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ. ΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ. ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ, ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥΣ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΤΟΥΣ... ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΑΝΕΜΠΟΔΙΣΤΑ ΝΑ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΤΙΜΩΡΟΥΝΤΑΙ ΠΟΤΕ !...

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μιαν ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς "νόμους". Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξη μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.

Σε μια δημοκρατία πραγματική και όχι εικονική, τα σώματα ασφαλείας θα κνηγούσαν τους καρχαρίες και όχι τα ψαράκια. Θα κνηγούσαν τους νταβατζήδες. Θα κνηγούσαν αυτούς τους διεφθαρμένους πολιτικούς της Ελλάδας, ιδιαίτερα των δύο μεγάλων κομμάτων, του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και της Νέας Δημοκρατίας, που λυμαίνονται την χώρα, κατακλύβουν τον ελληνικό λαό και έχουν ατιμωρησία, λόγω ασυλίας. Δημοκρατία, με ασυλία των πολιτικών βουλευτών και λοιπών, δεν μπορεί να νοηθεί. Κατά τα άλλα, ο κάθε υπουργός Προστασίας Νταβατζήδων, ο Χρυσοχοϊδης, θα έχει το δικαίωμα να βγαίνει στα κανάλια και να το παίζει μάγκας και νταής, **ΓΙΑ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ, ΠΟΥ ΤΡΙΒΟΥΝ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ, ΤΩΡΑ, ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΓΑΡ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ.** Έπεται και συνέχεια... Και θα την δούμε πολύ σύντομα...

Η ώρα ήταν περίπου 5 το πρωί της 10 Δεκέμβρη. Πριν συνειδητοποιήσουμε καλά-καλά το περιεχόμενο των πρώτων φράσεων, ο τόνος του εκφωνητή (κάπως «λαϊκός, μάγκικος») μάς έδειξε ότι δεν επρόκειτο για κάποιον απ' τους συνηθισμένους ραδιοσταθμούς του «χώρου» (Αριστεριστικούς ή Αναρχικούς). Η γλώσσα ήταν η γνωστή γλώσσα των επαγγελματιών δημοσιογράφων, με έντονα στοιχεία τηλεπαρουσίασης. Δεν ήταν ξύλινη. Το στυλ της εκπομπής θύμιζε έντονα το ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ. Ο ήχος ήταν πεντακάθαρος και «κατέβαινε» με μεγάλη ταχύτητα απ' το διαδίκτυο. Όλα πρόδιδαν «καλό ιδιωτικό ή δημοτικό ραδιόφωνο», με ακριβά μηχανήματα... «Κλικάραμε» το κουμπί της εγγραφής κι αμέσως μετά καταλάβαμε πως ο εκφωνητής «δεν μασούσε τα λόγια του». Επρόκειτο για το «24-7» (24 ώρες τη μέρα - 7 μέρες τη βδομάδα), έναν ραδιοφωνικό σταθμό των Ελλήνων που ζουν στις ΗΠΑ. Εκπέμπει από τη Νέα Υόρκη, όπου ο ήλιος ανατέλει 8 ώρες αργότερα απ' ό,τι στην Ελλάδα (ήταν δηλαδή 9 το βράδυ της 9/12/2009). Η συγκεκριμένη εκπομπή τιτλοφορείται «Αλαλούμ και πάσης Ομογενείας». Ο τίτλος είναι, βέβαια, παρμένος απ' τον γνωστό δίσκο του Χάρρυ Κλυνν, «Αλαλούμ και πάσης Ελλάδος», απ' όπου ακούγονται κάθε βράδυ τα γνωστά κομμάτια του καλλιτέχνη που σατίρισε τις πολιτικές μεταχουντικές διαμάχες του Κωνσταντίνου Καραμανλή (του παλιού) και του Ανδρέα Παπανδρέου.

Στην Ελλάδα, μπορεί κανείς ν' ακούσει τον 24-7 απ' την ιστοσελίδα του στο διαδίκτυο στην διεύθυνση <http://www.24-7radio.us>.

Η «ιδεολογία» του 24-7 είναι οπωσδήποτε (ή τουλάχιστον έτσι εμφανίζεται) συγκεχυμένη. Η «εχθρότητά» του προς όλα τα ελληνικά πολιτικά κόμματα υστερεί μόνο μπροστά στην «εχθρότητα» που τρέφουν προς τους Τούρκους. Παράλληλα, ο 24-7 απεχθάνεται σφόδρα το Οικουμενικό Πατριαρχείο και το Συμβούλιο Αποδήμου Ελληνισμού. Επανειλημμένα κατηγορεί το πρώτο ως «όργανο της τουρκικής εξωτερικής πολιτικής» (άποψη, την οποία υποστηρίζει κι ο γνωστός καθηγητής Νεοκλής Σαρρής, στην Ελλάδα) και το δεύτερο (ιδίως τα μέλη των «ομοσπονδιών» των ΗΠΑ) ως «φωλιά τρωκτικών» που ροκανίζουν αχόρταγα τα χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων. Ο αναγνώστης (ή ενδεχομένως ο ακροατής), ωστόσο, δεν θα πρέπει να βγάλει βιαστικά συμπεράσματα. Θα τού συνιστούσαμε και το ραδιόφωνο ν' ακούσει, και το ηλεκτρονικό περιοδικό «Καλάμι» (με το οποίο συνεργάζεται ο σταθμός) να διαβάσει στην διαδικτυακή διεύθυνση <http://kalami.net> ή <http://www.kalami.us>.

Δεν θα πλατειάσουμε άλλο σήμερα. Θα επισημάνουμε, απλώς, πως θεωρήσαμε ιδιαίτερα σημαντικά τα όσα αναφέρθηκαν στην εκπομπή για τις σχέσεις του **GAP** - δηλαδή του **George Andrew Papandreou** - και του Μιχάλη Χρυσοχοϊδη με τις «φανερές και μυστικές υπηρεσίες των Ηνωμένων Πολιτειών». Θυμίζουμε ότι στον «Αναρχικό» έχουμε δημοσιεύσει σχετικές πληροφορίες (σχετικά με την «υπόθεση Οτζαλάν», την «υπόθεση της Επαναστατικής Οργάνωσης 17 Νοέμβρη», κ.λπ.). Έτσι, λοιπόν, η δημοσιοποίηση κάποιων παρόμοιων - έστω και ασαφών - πληροφοριών από κάποιους ελληνο-αμερικανικούς κύκλους, μάς κέντρισε ιδιαίτερα το ενδιαφέρον.

Ο χρόνος που τελειώνει, πάντως, είχε και πολλά άλλα στοιχεία, τα οποία θα πρέπει να εξετάσουμε πολύ προσεκτικά, αφού αυτά αποτελούν την εισαγωγή στο 2010 ►

Η εκλογική νίκη του ΠΑ.ΣΟ.Κ., και μάλιστα με τόσο μεγάλο ποσοστό, δεν προοιωνίζει τίποτε καλό για τους κατοίκους αυτής εδώ της χώρας, αλλά και για τους ανθρώπους που ζουν στην ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων και της Μέσης Ανατολής. Η ιδιότητά του Γιώργου Παπανδρέου ως προέδρου της «Σοσιαλιστικής Διεθνούς» δεν βλάπτει μόνο την Ελλάδα. Λερώνει την ίδια την έννοια του σοσιαλισμού, απογοητεύει τους αγωνιστές της παραδισιακής Αριστεράς και Κεντρο-Αριστεράς, συντρίβει τις ελπίδες αυτών που αγωνίζονται για την ανατροπή του ολέθριου καπιταλιστικού συστήματος που έχει επιβάλει στον πλανήτη το μεγάλο κεφάλαιο. Όλα αυτά, χωρίς να υπολογίσουμε την απροσχημάτιστα δουλική του προσκόλληση στο άρμα του ΗΠΑτζήδικου ηγεμονισμού. Ποιός μπορεί να ξεχάσει τον επαίσχυντο ρόλο που έπαιξε σαν τσιράκι-υπουργός του Σημίτη; Τώρα, με την βοήθεια επιλέκτων σοσια-ληστών, ετοιμάζεται ν' αποτελειώσει τον διαμελισμό των Βαλκανίων, την εγκατάσταση της ΗΠΑτζήδικης «αντι»-πυραυλικής ομπρέλλας στη Μαύρη Θάλασσα και στο Αιγαίο, την διχοτόμηση της Κύπρου, την παράδοση των πολιτικών προσφύγων στις χώρες απ' όπου έφυγαν για να γλυτώσουν τη ζωή τους, τον επαναπατρισμό των οικονομικών μεταναστών, τον εξανδραποδισμό των ντόπιων, την καθιέρωση της αγγλικής ως επίσημης γλώσσας του κράτους, το ξεπούλημα των τελευταίων πλουτοπαραγωγικών στοιχείων της χώρας στην ευρωπαϊκή και υπερπόντια μαφία, το πούλημά μας στα σκλαβοπάζαρα του ιμπεριαλισμού... Φυσικά, ο λαός εξέφρασε **ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ** την βούλησή του. Προεκλογικά, πολλοί ήταν εκείνοι που φοβόντουσαν την στροφή της «ελληνικής κοινωνίας» προς τα δεξιά, προς τον φασισμό. Μετεκλογικά, αποδεικνύεται πως **Η ΜΑΖΑ ΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΤΟΥΣ ΕΙΧΕ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ**. Απ' την Δεξιά των γαλάζιων φεουδαρχών, στην ξενοφοβία του Καρατζαφέρη, στους εθνικοσοσιαλιστές χρυσαυγίτες κι από 'κει στο Πανελλήνιο **ΔΙ-ΕΘΝΙΚΟ-ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ** Κίνημα του υπερχιτλερικού Χρυσοχοϊδη, του χοντροκουκουλοφόρου χαφιέ (του Αμπντουλλάχ Οτζαλάν) Πάγκαλου, του δολοφόνου (του Μιχάλη Καλτεζά) Τσούρα, του γκόλντεν μπού διεθνούς σχεδιαστή διχοτομήσεων Δρούτσα... Αθρώνεται, λοιπόν, η Νέα Δημοκρατία; Σαφώς, **ΟΧΙ!** Μήπως δεν ήταν ο καλοκάγαθος Κωστάκης αυτός που ετοίμασε τον θρόνο του Γιωργάκη, για να στρώσει κι αυτός - με τη σειρά του - το χαλί του Αντωνάκη;



Άλλοι από πίσω

Κι η κοινοβουλευτική (ή εξωκοινοβουλευτική, εξαιρουμένης της αντικοινοβουλευτικής) Αριστερά ; ☛ Ή μάλλον οι δυο μας Αριστερές ; ☛ Δεν θέλουμε να γίνουμε κακοί ☛ Ιδίως με το ΚΚΕ ☛ Γιατί ; Γιατί ομολογούμε πως μάς εντυπωσιάζει Η ΠΙΣΤΗ ΚΑΠΟΙΩΝ ΥΠΕΡΗΛΙΚΩΝ, ΣΗΜΕΡΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΚΙ Η ΑΦΟΣΙΩΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΤΟΥ ☛ Κάποιων ΥΠΕΡΗΛΙΚΩΝ, που δεν φοβήθηκαν τα εκτελεστικά αποσπάσματα, τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, τα μπουντρούμια, τα ξερονήσια... Κάποιων που δεν φοβήθηκαν ούτε τις εσωκομματικές εκκαθαρίσεις ☛ ΝΑΙ. Μ' ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΕΣ, ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ, ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ, αυτούς τους υπερήλικες προλεταριους αγωνιστές τους τιμούμε ☛ Τους άλλους, τους ΜΕΣΗΛΙΚΕΣ, μετεμφυλιακούς (κυρίως, μετά το '65) τους θεωρούμε - στην μεγάλη τους πλειοψηφία - ολίγον «επαγγελματίες της πολιτικής» ☛ Όσο για τα τσικό... τους μετά το 1974 κνίτες, τί να πούμε ; ☛ Βλέπετε, εκτός από το προλεταριάτο, πέρα από το λούμπεν προλεταριάτο, υπάρχει και το αρλούμπεν προλεταριάτο !!!

Η άλλη Αριστερά, η συνασπισμένη, ομολογούμε πως τόσα χρόνια δεν κατάφερε να μάς πείσει ☛ Ούτε για το αριστερό... ☛ Ούτε για το συνασπισμένο του χαρακτήρα της ☛ Πρέπει, ωστόσο, να αναγνωρίσουμε πως ο Αλέξης Τσίπρας δίνει την εικόνα ενός συγκροτημένου και συνεπούς αγωνιστή ☛ ΠΡΟΣΟΧΗ ! ΛΕΜΕ ΚΙ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ : ΤΗΝ «ΕΙΚΟΝΑ» ☛ Όποιος καεί στον χυλό, φυσάει και το γιαούρτι...

ΑΠ' ΤΙΣ 18 ΓΕΝΑΡΗ 2010, ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΤΟΥ «ΜΠΑΤΣΟΥ ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ» ☛ Η εφαρμογή του μέτρου του «Μπάτσου στο σπίτι σας», πληροφορούμαστε ότι ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΗΔΗ ΣΤΑ ΣΚΑΡΙΑ...

ΣΤΙΣ 20 ΓΕΝΑΡΗ, «ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ» Ο ΚΟΡΚΟΝΕΑΣ...

Μέχρι τότε (και μετά) συνεχίζονται, βέβαια, καθημερινά οι δίκες των συντρόφων που πιάστηκαν στα φετεινά και στα περσινά Δεκεμβριανά και σ' άλλες «κακές στιγμές» (που θά 'λεγε κι η Λούκα).

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ, ΒΕΒΑΙΑ, ΔΕΔΟΜΕΝΗ.

ΑΡΚΕΙ, ΟΜΩΣ ;

Από αντάρτικες ομάδες πάμε καλά ☛ Με γοητευτικές ονομασίες, που θυμίζουν Τζακ Λόντον και «Σιδερένια Φτέρνα» ☛ Αναβαθμίζεται, μάλιστα, κι η επαναστατική τεχνολογία ! ☛ Όλα καλά, λοιπόν ☛ Το μόνο που χρειάζεται είναι ΠΡΟΣΟΧΗ ☛ Η ΑΝΑΡΧΙΑ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ !

Θέλουμε να σας μεταφέρουμε την ανακοίνωση του ΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ που εξέδωσε με θέμα το κλείσιμο του κουρδικού κόμματος DTP

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ (DTP) ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ, ΑΛΛΑ Η ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΟΛΙΓΑΡΧΙΑΣ

Κάθε μέρα για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ότι:

Η ολιγαρχία στην πραγματικότητα δεν μπορεί να λύσει το κουρδικό ζήτημα

Η ολιγαρχία στην πραγματικότητα δεν μπορεί να φέρει τη δημοκρατία

Το κλείσιμο του DTP είναι η συνέχεια μιας πολιτικής προσαρτήσεων, εξοντώσεων, αφομοίωσης και καταπίεσης που συνεχίζεται εδώ και 86 χρόνια. Το κλείσιμο του DTP δεν είναι μια «δικαστική» απόφαση, είναι μια πολιτική απόφαση που εξυπηρετεί την συνέχιση των πολιτικών της ολιγαρχίας που εφαρμόζονται εδώ και 86 χρόνια.

Και μόνο οι τελευταίοι 5 μήνες, αρκούν να αποδείξουν ότι η χώρα μας είναι μια χώρα που οδηγείται στον φασισμό και ότι οτιδήποτε έχει σχέση με τα δικαιώματα και τις ελευθερίες είναι ένα «παιχνίδι εκδημοκρατισμού». Επί μήνες προωθούν η συζήτηση περί «κουρδικού ανοίγματος». Κοιτάζετε, πώς άνοιξε το τηλεοπτικό κανάλι TRT Ses;. Εάν υπήρχε λίγη υπομονή πόσα ακόμη θα γινότουσαν;

Για τους επαναστάτες το νόημα του «Ανοίγματος» ήταν φανερό. «Το κουρδικό άνοιγμα του ΑΚΡ» ήταν μια επιχείρηση των ΗΠΑ που στόχο είχε την ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΗ του αγώνα και της οργάνωσης του κουρδικού λαού για τα εθνικά του αιτήματα.

Διάφορα τμήματα, από τους διανοούμενους έως διαφορετικές αριστερές δυνάμεις και μάλιστα συμπεριλαμβανομένου και του κουρδικού εθνικιστικού κινήματος, και αν ακόμα εκτίμησαν λάθος την πολιτική του ΑΚΡ περί «κουρδικού ανοίγματος» και έχουν διάφορες προσδοκίες, αυτή ήταν η πραγματικότητα του «ανοίγματος». Τελικά, όσο περνούσαν οι μέρες, αυτός ο στόχος άρχισε να φαίνεται πιο καθαρά από διάφορα τμήματα.

Πρόσφατα, ο πρωθυπουργός κάνοντας αναφορά «στις σφαγές του Ντέρσιμ», τάχα εξομολογούνταν για το ιστορικό παρελθόν σχετικά μ' αυτό το ζήτημα. Όμως, το ΑΚΡ, πάνω σ' αυτό το ζήτημα είναι υποκριτικό και εκμεταλλευτικό. Κατά τη διάρκεια της 7χρονης διακυβέρνησής του αοριστολογούσε, τραβούσε από εκεί και από εδώ ανάλογα με τις συγκυρίες. Είναι αυτοί οι ίδιοι που ισχυρίζονται ότι δεν υπάρχει κουρδικό ζήτημα, ότι αν θεωρήσετε ότι δεν υπάρχει δεν θα υπάρξει, και κατόπιν μίλησαν για τις σφαγές στο Ντέρσιμ. Είναι οι ίδιοι που μίλησαν και είπαν ότι έγιναν πολλά λάθη, είναι οι ίδιοι που με το σύνθημα «ένα έθνος, μια σημαία...», υπερασπίστηκαν τον σοβινισμό. Είναι οι ίδιοι που έθεσαν σε λειτουργία το τηλεοπτικό κανάλι TRT Ses, είναι αυτοί που δολοφονούσαν στους δρόμους του Ντιάρμπακιρ. Σε οποιαδήποτε όμως περίπτωση οριστικό και αμετάκλητο είναι το εξής: Το ΑΚΡ, σχετικά με το κουρδικό ζήτημα, σε κάθε περίοδο συμπεριφέρθηκε στην κατεύθυνση των συμφερόντων του ιμπεριαλισμού και της ολιγαρχίας, και έτσι θα συνεχίσει να συμπεριφέρεται. Ενάντια στην εξουδετέρωση που προτάσσει η ολιγαρχική δικτατορία και στην σοβινιστική καταπίεση ο μόνος δρόμος είναι: αντίσταση για να υπερασπίσουμε τη νομιμότητά μας. Η τρομοκρατία των συλλήψεων και κρατήσεων που επί μακρόν εφαρμόζεται ενάντια στο DTP, η ακόμα μεγαλύτερη επιβάρυνση των συνθηκών απομόνωσης στο Ίμραλι, οι σε κάθε ευκαιρία επαναλαμβανόμενες επιμονές της ολιγαρχικής δικτατορίας, τα σοβινιστικά συνθήματα, οι επιθέσεις λιντσαρίσματος και τέλος το κλείσιμο του DTP, είναι μια επιθετική γραμμή που ακόμη και οι τυφλοί μπορούν να δουν.

Η ολιγαρχική δικτατορία επιδιώκει να καθυποτάξει τον κουρδικό λαό, να εξουδετερώσει τον ένοπλο ή μη αγώνα του σε εθνική βάση, την νόμιμη ή παράνομη μορφή οργάνωσής του, είτε φυσικά, είτε, αν αυτό δεν είναι δυνατόν, πολιτικά και ιδεολογικά. Για να το πούμε διαφορετικά, επιδιώκει να ημερέψει το κουρδικό εθνικιστικό κίνημα, να το οδηγήσει σε σημείο πλήρους υποταγής στην εξουσία. Δεν θεωρεί ικανοποιητικές τις ανοιχτές πολιτικές προσέγγισης του DTP και του ΡΚΚ, επιδιώκει ακόμα περισσότερα.

Τα ακόμη περισσότερα σημαίνουν παράδοση.

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΕ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΙΕΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΥΡΑΝΝΙΑ ΤΗΣ ΟΛΙΓΑΡΧΙΑΣ. Το μόνο πράμα που πρέπει να κάνουμε ενάντια σ' αυτές τις πιέσεις και τις εμμονές είναι η αντίσταση. Είμαστε στο πλάι όποιου αντιστέκεται στην τυραννία. Οι φίλοι του DTP και το κουρδικό εθνικιστικό κίνημα δεν πρέπει να υποχωρήσουν στην διεκδίκηση των δημοκρατικών τους δικαιωμάτων και τη νομιμότητά τους. Κάθε βήμα προς τα πίσω θα αποθρασύνει, αποκλειστικά και μόνο, εκείνους.

Η απόφαση κλεισίματος του DTP είναι μια απόφαση που εκδόθηκε με την πλήρη συμφωνία όλων των τμημάτων της ολιγαρχίας. Το καθεστώς του ΑΚΡ, το Γενικό Επιτελείο, οι θιασώτες του Σουσουρλούκ, της Εργκενεκόν, ο Σύλλογος Βιομηχάνων και Επιχειρηματιών Τουρκίας (TUSIAD) και το ισλαμικό κεφάλαιο, «κοσμικοί και θεοκράτες», πάντα συμμαχούσαν όταν επρόκειτο να συνεχίσουν να καταπιέζουν το λαό. Πλέον κανείς δεν πρέπει να προσδοκά τίποτα από τις συγκρούσεις διάφορων τμημάτων στο εσωτερικές της ολιγαρχίας, και να μην έχει την ψευδαίσθηση ότι θα μπορεί να οικοδομηθεί μια άλλη πολιτική. Αυτοί που επιχειρήσαν να υποστηρίξουν και να θεωρήσουν δημοκρατικό το ΑΚΡ επειδή άνοιξε την «Υπόθεση Εργκενεκόν», θα πρέπει να μπορέσουν να δούνε μέχρι πού φτάνουν τα όρια της ψεύτικης δημοκρατίας της ολιγαρχίας.

Εάν στ' αλήθεια θέλουμε την επίλυση του κουρδικού ζητήματος

Εάν στ' αλήθεια θέλουμε μια δημοκρατία η οποία θα διασφαλίζει τα δικαιώματα και τις ελευθερίες του λαού

Χωρίς να επιδείξουμε καμία εμπιστοσύνη σε κανένα κομμάτι της εξουσίας και σε καμία ιμπεριαλιστική δύναμη, θα πρέπει να εξυψώσουμε τον αγώνα για ανεξαρτησία και δημοκρατία ενάντια στον ιμπεριαλισμό και στις συμμαχικές του κυβερνήσεις.

Λαϊκό Μέτωπο

Παγκόσμια ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ
ήταν η 18η Δεκέμβρη

**Εκδηλώσεις έγιναν πολλές, κι εδώ, και σ' άλλες χώρες.
Κυρίως, σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Βόρειας
Αμερικής...**

**Εκεί, δηλαδή, όπου για να μπουν και να μείνουν οι μετανάστες
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΤΥΣΟΥΝ ΑΙΜΑ ! Εκεί, όπου ΔΕΝ ΤΟΥΣ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ! Εκεί, όπου
ΕΚΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΠΟΣΤΑΣΗ
ΤΟΥΣ ! Εκεί, όπου ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΩΝΙΑ ΠΑΡΑΜΟΝΕΥΕΙ Ο
ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΑΣ*, Ο ΜΠΑΤΣΟΣ, Ο ΧΑΦΙΕΣ, Ο
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ ΚΑΘΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΟΙΚΟΚΥΡΗΣ, Ο
ΔΙΚΑΣΤΗΣ, Ο ΕΘΝΙΚΙΣΤΗΣ, Ο ΑΝΩΜΑΛΟΣ, Ο
ΡΑΤΣΙΣΤΗΣ... Εκεί, όπου ΣΕ ΚΑΘΕ ΒΗΜΑ ΤΟΥΣ
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ Ο ΘΑΝΑΤΟΣ !**

**Κι εκεί ακριβώς είναι που η υποκρισία κι η κοροϊδία
ξεπερνούν ακόμη κι αυτή την ωμή βία...**

**«Αλλοδαποί θα υπηρετούν στις αστυνομικές υπηρεσίες»,
«Παραχώρηση ιθαγενείας», «Δικαίωμα ψήφου στους
μετανάστες», «Ανθρώπινες συνθήκες ζωής»...**

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Σ' ΟΛΟΥΣ, ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ !

* «Λιμενοφύλακας» : Ένστολος κι ένοπλος δημόσιος υπάλληλος, που αδιαφορεί παντελώς για τις συνθήκες ασφάλειας της ναυσιπλοΐας. Βλ. Κακιές ώρες στην Βενεζουέλα.

Σεπτέμβριος 2009

Φίλε γείτονα,

Όπως και εσύ ο ίδιος γνωρίζεις ,τα προβλήματα που όλοι βιώνουμε καθημερινά στην γειτονιά μας, εξαιτίας της ανεξέλεγκτης εγκληματικότητας, σε συνδυασμό με την ελλειπή αστυνόμευση , έχουν πλέον ξεπεράσει τα όρια των αντοχών μας.

Το κράτος και οι φορείς της πολιτείας στους οποίους επανειλημμένα έχουμε προσφύγει αδιαφορούν προκλητικά.

Πρόσφατα κάποιοι συμπολίτες –γείτονες μας είπαν ότι «έως εδώ , δεν πάει άλλο» και αποφάσισαν να αντιδράσουν .

Για τον λόγο αυτό οργανώθηκε η **Κίνηση Πολιτών του Κέντρου της Αθήνας (ΚΙ.ΠΟ.Κ.Α.)**. Σκοπός της κίνησης είναι, συντονίζοντας την δράση και αντίδραση των πολιτών σε όσα παράλογα και έκνομα συμβαίνουν στην γειτονιά μας , με συντονισμένες ενέργειες και παρεμβάσεις , να αφυπνίσουμε την πολιτεία, ώστε να πράξει το συνταγματικό της καθήκον και να επέμβει άμεσα, ώστε η γειτονιά μας να επανέλθει στην πρότερη κατάσταση , εξασφαλίζοντας στους πολίτες το απαραίτητο περιβάλλον για την ασφαλή διαβίωση τους.

Δραστηριότητες όπως :

Εμπόριο Ναρκωτικών , η μαζική χρήση Ναρκωτικών σε κοινή θέα, οι κλοπές και ληστείες, το παραεμπόριο, η λαθρομετανάστευση κ.α.

είναι δραστηριότητες έκνομες και παράνομες που η αστυνομία και πολιτεία έχουν υποχρέωση και καθήκον να αντιμετωπίσουν και να εξαφανίσουν.

Σε ένα Ευρωπαϊκό κράτος δικαίου η κρατική ανοχή στις παραπάνω δραστηριότητες συνιστά σοβαρότατο έγκλημα !!!!

Φίλε γείτονα,

Η προσπάθεια αυτή είναι προσπάθεια όλων μας , αφορά όλους και το μέλλον μας, είναι δε επιτακτική, για το μέλλον μας, ανάγκη να την υποστηρίξουμε όλοι μας. ΔΕΝ

ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΜΕ!!!!

Επικοινωνήσε σήμερα με τον συντονιστή της προσπάθεια μας για να ενημερωθείς και να συμμετάσχεις στην κοινή προσπάθεια μας .

Η ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πατέρας Σεραφεΐμ Ρίβιος (Προιστάμενος ναού ΑΓ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ). Αλέξανδρος Αραπάκης. Κώστας Κοτρώνης. Χριστίνα Λιλικάκη. Αντώνης Μένεγας. Δημήτρης Νικολακόπουλος. Γιάννης Πολίτης. Γιώργος Τσακίρης.

Τηλέφωνο συντονιστή : 6945592456

Αθήνα ΚΙ.ΠΟ.Κ.Α. Αγίου Κωνσταντίνου 45 / 10437 ΑΘΗΝΑ
Τηλ: 210 5244475 / Φαξ: 2105249525 / e-mail: kipolikeath@gmail.com

ΜΕΣΑ ΟΙ ΞΕΝΟΙ και στην εκπαίδευση

Είναι ευρέως αποδεκτό: το πανεπιστήμιο αποτελεί ένα θεσμό προοδευτικό. Ελεύθερη διακίνηση γνώσης και απόψεων, ευρεία κοινωνικοποίηση, δυνατότητα πολιτικοποίησης και συμμετοχής στα κοινά του πανεπιστημιακού χώρου, επαναστατικές ιδέες και κινητοποιήσεις για την άσκηση πίεσης στους ιθύνοντες. Κοντά σε όλα αυτά, διάφοροι χαρακτηρισμοί δίνονται: αντίστοιχα για το φοιτητικό σώμα: είμαστε το μέλλον, είμαστε το πλέον ρηξικέλευθο κομμάτι της κοινωνίας, είμαστε οι φορείς της αλλαγής (ας ανατρέξει κανείς στον πολιτικό λόγο των κομματικών παρατάξεων για περαιτέρω πληροφόρηση). Κοινωνοί μιας γνώσης ανωτάτου(!) επιπέδου, ανοιγόμαστε στον κόσμο διευρύνοντας τους πνευματικούς μας ορίζοντες. Εμείς, οι Έλληνες φοιτητές και φοιτήτριες. Γιατί αν κοιτάξει κανείς προσεκτικά σε έναν πανεπιστημιακό χώρο, δε θα δυσκολευτεί να συνειδητοποιήσει ότι αυτή η πολυπόρητη γνώση έχει προστατευτεί από τους αλλοδαπούς κοινωνικά και νομοθετικά.

Η ζωή ενός μποέμ

Αυτή η διαπίστωση βεβαίως δεν εκπλήσσει κανέναν, ακριβώς επειδή επισημαίνει κάτι αυτονόητο και όλοι γνωρίζουν λίγο-πολύ πως η εκπαίδευση, καίτοι λιγότερο από το παρελθόν, παραμένει στοιχειωδώς ταξική. Τι γίνεται επομένως με τον/την αλλοδαπό/ή φίλο/η μας; Η ερώτηση είναι ρητορική. Οι αλλοδαποί συρρέουν κατά ορδές στην Ελλάδα και λέγεται πως δεν έχουμε τη δυνατότητα να τους αντέξουμε ως χώρα. Ήδη ένας ολόκληρος λαός φωνάζει οργισμένος ότι οι μετανάστες του παίρνει τις δουλειές – δουλειές βεβαίως τις οποίες θεωρεί υποβαθμισμένες και θα αναθέσει στους κοινωνικοοικονομικά κατώτερους. Εάν όμως επετρέπονταν στους/στις μετανάστες/τριες ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση και την μόρφωση; Πώς θα αντιδρούσαν οι ημεδαποί/ες φοιτητές/τριες, όταν θα αισθάνονταν τους αλλοδαπούς να απειλούν τη δική τους είσοδο στο πανεπιστήμιο, τη δική τους αγορά εργασίας; Θα άξιζε διερεύνησης. Μέχρι τότε μπορούμε τουλάχιστον να συνεχίζουμε να διαλαλούμε τον αντιρατσισμό και την προοδευτικότητά μας, όσο η κοινή γνώμη θέλει τον αλλοδαπό φίλο της εργάτη. Φτηνά, κακοπληρωμένα και ανασφάλιστα εργατικά χέρια για κάθε εργασία, που παραπαίουν μεταξύ μιας πράσινης κάρτας, μιας ροζ κάρτας και της παρανομίας οι μετανάστες και οι μετανάστριες. Φτωχοί/ες σε μια ξένη χώρα και στερημένοι/ες ίσων πολιτικών και εργασιακών δικαιωμάτων, δεν είναι τελικά ούτε Έλληνες και Ελληνίδες, ούτε πολίτες. Περιπλανώμενοι/ες φιλοξενούμενοι/ες που οφείλουν να σέβονται και να υπηρετούν το καλά οχυρωμένο σπιτικό των Ελληναράδων.

Ας εξηγήσουμε όμως τι εννοούμε. Δεινοί ταξιδευτές, οι μετανάστες και οι μετανάστριες δε θα διστάσουν να παραχωρήσουν ολόκληρη την περιουσία τους στους μεσάζοντες(δουλέμπορους) που θα τους/τις προσφέρουν το μοναδικό ταξίδι σε χώρες εύκολα προσβάσιμες και εξωτικές, όπως η δική μας. Εάν καταφέρουν να περάσουν στην Ελλάδα μέσα από τις ευρωπαϊκές και ελληνικές ακτοφυλακές και τις νάρκες του Αιγαίου ζωντανοί και δεν έχουν τη μικρή ατυχία να χάσουν τη ζωή τους, πρώτο τους μέλημα θα είναι να σχηματίσουν μια ουρά έξω από τα γραφεία της Πέτρου Ράλλη στην Αθήνα, όπου βρίσκεται η Διεύθυνση Μεταναστών διεκδικώντας τη νομιμότητα παραμονής τους εδώ. Πολλές φορές είναι πολιτικοί πρόσφυγες, και αν είναι αρκετά τυχεροί ώστε να επιλεγούν μέσα στη μία (1) ώρα όπου τα γραφεία είναι ανοιχτά για αιτήσεις αδειών παραμονής κάθε εβδομάδα, θα μπορέσουν να αποκτήσουν μια ροζ κάρτα διάρκειας 6 μηνών, μη ανανεώσιμη, που αφενός τους/τις καθιστά προσωρινά νόμιμους/ες, αφετέρου δεν τους/τις δίνει το δικαίωμα να συνεχίσουν το ταξίδι τους για να επισκεφθούν και κάποια άλλη χώρα. Η αίτηση για πράσινη κάρτα μεγαλύτερης διάρκειας απαιτεί υψηλά οικονομικά έξοδα και διάφορα άλλα τεκμήρια. Και για να μην το ξεχάσουμε: αρμόδια

όμως είναι μηδαμινό μπροστά στο συμφέρον της πατρίδας, και μετά από δέκα (10) χρόνια όπου το σχολείο αυτό λειτουργούσε με αυτούς τους όρους, τη διευθύντρια Στέλλα Πρωτονοταρίου τη μετέθεσαν και βάλανε έναν παλικαρά, Έλληνα βέρο. Τα 'κοψε όλα αυτά και τώρα μπορεί μεν οι γονείς, οι μαθητές, οι καθηγητές και ο Συνήγορος του Πολίτη να διαμαρτύρονται για τη διάλυση του σχολείου, σώσαμε όμως την πατρίδα από μια διάβρωση εκ των έσω. Αυτός μάλλον είναι και ο λόγος που η υπόθεσή της θα εκδικαστεί για παράνομη χρήση σχολικών αιθουσών ως χώρων διδασκαλίας Αλβανικών μετά τη λήξη των σχολικών μαθημάτων. Είναι εξάλλου εμφανές πως η μικρή χώρα μας είναι στριμόκωλη για τέτοιου είδους δραστηριότητες και πρωτοβουλίες αλλά όχι για πλείστες άλλες εκπαιδευτικές ανάγκες όπως κοπή πίτας και ενοριακές ανάγκες εκκλησιών, δραστηριότητες για τις οποίες ο σχολικός χώρος είχε συμφωνηθεί να παραχωρείται.

Βλέποντας παρόμοιες πρωτοβουλίες να αναπτύσσονται και σε πολλά άλλα σχολεία σε όλη την ελληνική επικράτεια, αρχίζει να αναρωτιέται κανείς μήπως υπάρχει μια μαζική ψυχοπαθολογία στον κλάδο των δασκάλων, οι οποίοι πάνε γυρεύοντας να τα βάλουν με το νόμο -όμως το τελευταίο ας το αφήσουμε στους ψυχ(ρ)ολόγους. Για εμάς τους νομιμόφρονες, αρμόζει μια συναινετική κίνηση της κεφαλής στα ολιγάριθμα και κακώς στελεχωμένα διαπολιτισμικά σχολεία, τα στοχοθετημένα ως επί το πλείστον στους παλιννοστούντες ομοεθνείς μας και στους ρομά (τσιγγάνους) ημεδαπούς. Η πλειονότητα τους ωστόσο λειτουργεί για την εκπαίδευση μεταναστών/τριων, καταδεικνύοντας για άλλη μια φορά την ανεπάρκεια των κρατικών ενεργειών για τη διαπολιτισμική εκπαίδευση. Όσοι και όσες δεν χωράνε στο εκπαιδευτικό μας σύστημα, ας γυρίσουν στη χώρα τους να εκπαιδευτούν σύμφωνα με τα «βαρβαρικά» τους έθιμα.

Δυστυχώς όμως πολλές φορές συμβαίνει τούτο: δεν επιστρέφουν οι ρημαδιασμένοι – και είναι να απορεί κανείς πώς ένα παιδί μεταναστών που γεννήθηκε στην Ελλάδα δε νιώθει κάποια επιθυμία να γυρίσει στην πατρίδα του –το ξαναλέμε, δεν είναι Έλληνας/ Ελληνίδα, έχει το αίμα αλλοδαπών και στην χώρα προέλευσής τους(που δεν έχει γνωρίσει ποτέ) ανήκει. Τουναντίον, πολλοί/ές από αυτούς αρέσκονται στο να κλέβουν και τη δόξα των Ελλήνων παιδών, αριστεύοντας στο σχολείο. Και μετά, υπερήφανοι, καρπωνόμενοι τους αγώνες ενός άλλου λαού για ελευθερία και εθνική ανεξαρτησία, παρελάνουν κρατώντας την δική μας σημαία. Το 2003 στην Αμαλιάδα, ο Αλβιόν Αρντάν, ηλικίας 10 ετών, όντας ο ένας εκ των τριών καλύτερων μαθητών της τάξης, κληρώθηκε ως σημαιοφόρος για την παρέλαση της 25^{ης} Μαρτίου. Εκεί είναι που ο τοπικός Έλληνας γονέας βροντοφώναζε περί εθνικής συνείδησης και μνήμης, περί φουστανέλας και απίστων, δικαιώνοντας τα τόσα χρόνια που πέρασε στο σχολείο πάνω από τα βιβλία της εθνικής μας ιστορίας – και υπάρχουν αρκετά αντίστοιχα παραδείγματα που δε θα αναφέρουμε προς χάριν χωρο(χρόνου)υ. Χέρι – χέρι εθνικές επέτειοι, παρελάσεις, μαθήματα ιστορίας θεσμοθετούνται επίσημα για την δημιουργία και εδραίωση αυτής της εθνικής συνείδησης που ως λαός δεν ανεχόμαστε να βλέπουμε σε κάποιον/α μη εθνικά ομοίωμό μας. Ή απλούστατα, δεν ανεχόμαστε κάποιος/α αλλοδαπός/'η να απολαμβάνει τις τιμές που θεσπίζει ο κρατικός μηχανισμός.

Μετά το λύκειο τί;

Ας υποθέσουμε όμως ότι κάποιος μετανάστης φτάνει στο τέλος της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (γιατί δεν είναι απίθανο να σταματήσει το σχολείο για να εργαστεί, ή να εργαστεί αφότου το τελειώσει – το είπαμε, είναι της μοδός για τους μετανάστες η εργασία και χαρά) και επιδιώκει να σπουδάσει στο πανεπιστήμιο. Η εισαγωγή τους γίνεται με ποσόστωση και πανελλήνιες εξετάσεις. Ο σοφός νομοθέτης, ωστόσο, προέβλεψε: μέχρι τα 18 οι μετανάστες/τριες υπάγονται στο νομικό καθεστώς των γονέων τους, μετά την ενηλικίωση χρειάζεται μόνον τους να καλύψουν τις προϋποθέσεις για την άδεια παραμονής τους. Και αν η αντιφατικότητα αυτών των στοιχείων δεν είναι αρκετή για κάποιον

διεστραμμένο αναγνώστη, ως προσθέσουμε ότι ναι μεν η εισαγωγή στο ελληνικό πανεπιστήμιο αποτελεί επαρκή λόγο για την άδεια παραμονής, χρειάζεται όμως να καταβληθούν στο ελληνικό πανεπιστήμιο διδάκτρα, μέρος των οποίων καλύπτει τη στέγαση και την αγορά εκπαιδευτικού υλικού. Προϋπόθεση για την απαλλαγή από την καταβολή διδάκτρων αποτελεί η ένδειξη μη επαρκών οικονομικών πόρων, η καλή διαγωγή και η συνέπεια στα φοιτητικά καθήκοντα. Ακριβώς όπως γίνεται, δηλαδή, και με τους Έλληνες φοιτητές που ξεψυχούν καθημερινά στην καντίνα του πανεπιστημίου για το μαθησιακό μεροκάματο.

Γι' αυτό και δεν θα βρούμε κάποιον/α αλλοδαπό/ή στην πλευρά του διδάσκοντος/ουσας σε κάποιο από τα σχολεία μας, εκείνος/η δεν κατέχει τα κατάλληλα προσόντα να διδάξει στα παιδιά μας τις υπέρτατες αξίες του εθνικισμού και της εθνικής υπερηφάνειας. Ο καταμερισμός της εργασίας, ακολουθώντας πάντα τις εθνικιστικές προσταγές, διατηρεί εδώ τα κοινωνικά, φυλετικά και ταξικά του χαρακτηριστικά αναπαράγοντας έτσι τις διακρίσεις. Οι μετανάστες/τριες, έρχονται φτωχοί/ες και πολλές φορές παράνομοι/ες. Οι δυσκολίες που συναντούν για τη νομιμοποίηση και την ευημερία τους είναι τόσες, ώστε για να επιβιώσουν αναγκάζονται να εργαστούν από μικρή ηλικία σε κακοπληρωμένα επαγγέλματα που θα τους εξασφαλίσουν με το ζόρι τα προς το ζην. Χρόνος και πόροι, δικαιώματα και παροχές είναι τόσο λίγες ώστε ως επί το πλείστον τα παιδιά τους θα εγκλωβιστούν και αυτά σε αυτόν τον κύκλο. Βέβαια, ως μην αδικήσουμε την πατρίδα μας, υπάρχουν περιπτώσεις όπου η εκχώρηση πολιτικών δικαιωμάτων και ιθαγένειας προσφέρεται τιμής ένεκεν για το Image της χώρας σε διεθνές επίπεδο (χαρακτηριστική περίπτωση οι πατριώτες Έλληνες Κάχι Καχιασβίλι και Ότο Ρεχάγκελ) - με βάση πάντα το εθνικό συμφέρον και όχι μια αντιρατσιστική αντίληψη.

Διότι είναι τελικώς εθνικό συμφέρον να μην υπάρχουν στο πανεπιστήμιο μετανάστες/τριες και να τους βρίσκουμε σε μέρη όπου δε θα απειλούν την πνευματική και κοινωνικοοικονομική ελίτ της χώρας. Είναι εθνικό συμφέρον να βρίσκουμε τους αγαπημένους μας αλλοεθνείς πίσω από τα θρανία και να ελπίζουν, εάν είναι παράνομοι, ότι δε θα ανακαλυφθούν ώστε να επιστραφούν πακεταρισμένοι πίσω στη χώρα τους - κι αν είναι νόμιμοι, ότι θα βρουν εργασία ως βοηθοί υποβοηθών μόλις τελειώσουν τις σπουδές τους. Κι αν η νομοθεσία είναι θολή, δεν θα μπορούσαμε μόνο να κατηγορήσουμε την ολιγωρία του κράτους, όσο ο ελληνικός Λ.α.ό.ς. βρίσκεται στον προμαχώνα των εθνικών αξιών. Άλλωστε, κι αυτός υπέρ της δωρεάν και δημόσιας παιδείας είναι, με μόνο κριτήριο να ρέει το αίμα των προγόνων μας στις φλέβες του φοιτηταριάτου.

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΩΝ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ελευθεριακή Παρέμβαση Φιλοσοφικής
epf72.squat.gr

ημείωση του Α. στην σελίδα 8 : Όταν είχε ξεσπάσει στην Ελλάδα το σκάνδαλο της ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΠΡΟΒΙΑΣ, είχε καταγγελθεί πως μια απ' τις μυστικές οπλαποθήκες του GLADIO βρισκόταν στα υπόγεια του Ιερού Ναού Αγίου Κωνσταντίνου Ομονοίας Αθηνών.